

ΠΡΟΣ: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΟΙΝ.: Δ.Σ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 1^{ΟΥ}, 2^{ΟΥ}, 3^{ΟΥ}, 6^{ΟΥ}, 7^{ΟΥ} ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να σας δηλώσουμε την αντίθεση μας να διδαχθούν τα παιδιά της Ε' τάξης στον αριθμό 17 και της ΣΤ' τάξης στον αριθμό 22 την ΓΑΛΛΙΚΗ ως δεύτερη ξένη γλώσσα, ενώ έχουν επιλέξει την ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ σύμφωνα με το δικαίωμα που τούς δίνει η αντίστοιχη εγκύκλιος του υπουργείου Παιδείας.

Στις 10.09.2014 κατόπιν πρόσκλησης για υποβολή αίτησης τοποθέτησης εκπαιδευτικών (08.09.2014) αναρτήθηκε το όνομα του εκπαιδευτικού Δημάκη Λυκούργου του Νικολάου τον οποίο καλούσατε στην 24 ομάδα σχολείων η οποία περιελάμβανε τα κάτωθι σχολεία 1^ο, 2^ο, 3^ο, 6^ο, 7^ο (4 ώρες το καθένα) όπως λάβει υπηρεσία. Ο εκπαιδευτικός εμφανίστηκε όπως όφειλε και την επομένη με ανάκληση έφυγε από τα σχολεία για να τοποθετηθεί αλλού.

Από τότε το σχολείο μας, παραμένει χωρίς καθηγητή ΠΕ07 παρά τις φιλότιμες προσπάθειες του Διευθυντή μας Διονύση Καραντζή που πάντα στηρίζει τους μαθητές και με μεγάλη μας λύπη πληροφορούμαστε ότι τα παιδιά μας ίσως πιθανόν αναγκαστούν να κάνουν την Γαλλική γλώσσα παρά την θέλησή τους.

Πολλά παιδιά έχουν ξεκινήσει ήδη μαθήματα Γερμανικών και καλούνται να κάνουν 3 ξένες γλώσσες. Ο εκπαιδευτικός που θα αναλάβει θα έχει παιδιά χωρίς ενδιαφέρον για το αντικείμενό του. Η παραπάνω απόφαση είναι αντιπαιδαγωγική, είναι κατάφορη παραβίαση της αρχής της ισότητας και σίγουρα δημιουργεί και στα παιδιά την απορία γιατί να επιλέξουν, αφού άλλοι αποφάσισαν για εκείνα στερώνοντας τους το δικαίωμα να κάνουν την γλώσσα που επέλεξαν.

Σας πληροφορούμε ότι σε περίπτωση που δεν ικανοποιηθεί το δικαίωμά μας να έχουμε εκπαιδευτικό ΠΕ07 (Γερμανικών) θα ζητηθεί απαλλαγή από την δεύτερη ξένη γλώσσα όλων των παιδιών που έχουν επιλέξει Γερμανικά με ότι αυτό συνεπάγεται και θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια που στηρίζεται πάντα στο δικαίωμα επιλογής β' ξένης γλώσσας από το υπουργείο Παιδείας.

Για το Δ.Σ.

η Πρόεδρος



Κουτσού Αγγέλα

ο Γραμματέας



Ζωιτός Γιώργος